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 ПОДГОРИЦА - Црногорски председник Мило Ђукановић, који се последњих месеци
нашао на удару тешких оптужби некада пријатеља, саветника и сарадника, председника
Атлас Групе Душка Кнежевића, поручио је да не намерава да поднесе оставку, иако,
како је рекао, то један део јавности Црне Горе, жели.

  ''Немам намеру да поднесем оставку, иако је то очигледно очекивање једног дела
јавности који доминантно чине моји политички противници", рекао је синоћ Ђукановић у
емисији "Укрштене ријечи" Прве ТВ Црне Горе која је емитована на Јутјуб каналу.

  

Ђукановић, који је у Црној Гори на власти готово три деценије, каже да је 97. и 98. могао
да закључи да није баш паметно улазити у конфликт са Слободаном Милошевићем и
Србијом.

  

"Могао сам, такође, закључити да није паметно организовати референдум и обнављати
независност (Црне Горе). Упркос томе, сматрао сам да је потребно ићи тим путем. Ми
смо тај циљ остварили и сада имамо једну тековину која је поново на удару и било би
крајње неодговорно да се баш сада након свих ових победа повучемо пред истим
актерима'', казао је шеф црногорске државе, који је током готово три сата трајања
емисије одговарао на питања новинара пет црногорска медија.
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За Кнежевића, који га је раније означио као "шефа црногорске криминалне хоботнице",
Ђукановић је рекао да је недостојан противник, "клептоман и међународни преварант".

  

Истакавши да има обавезу да одговори на сва подметања и све лажи Душка Кнежевића,
Ђукановић је рекао да је председник Атлас Групе, којег Црна Гора потражује због више
кривичних дела из области финансија, "одбегли тајкун који из Велике Британије жели да
уђе на политичку сцену и тиме стекне имунитет како би био аболиран и како би се
заштитио од кривичне одговорности".

  

Тврди да се у Црној Гори деценијама стварају афере преко којих се желе створити
услови за уличне протесте и насилну смену власти.

  

''Имали смо дуванску аферу, па аферу С. Ч, па Телеком аферу, па аферу Снимак и сада
Атлас. Поред тога, имали смо протесте који су имали за циљ да изврше притисак на
власт. Како је време пролазило, то је попримало карактер борбе против стратешког
курса развоја Црне Горе, а то је отворило простор за уплив одређених међународних
центара", казао је Ђукановић.

  

Подсетио је да је Црна Гора имала протесте против признавања Косова, као и
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рушилачке протесте и покушај да се по цену крвопролића преузме црногорски парламент
и власт.

  

"Кнежевић томе и служи. Он је био главни првих неколико дана и онда након њега
главну реч води друга партијско-медијско-НВО машинерија. Они су ти који обигравају све
партијске адресе у Црној Гори са жељом да их подстакну на уличне протесте, они су ти
који су свакодневно на вези са Кнежевићем. Они су ти који желе смену власти'', навео је.

  

Црногорски председник је рекао да на оптужбе Душка Кнежевића није одмах одговарао,
"чувајући функцију председника Црне Горе".

  

Негирао је многе оптужбе Кнежевића изнете на његов рачун као што је наводни
банкарски дуг за који је рекао да је измирио, али је казао да је поднео две тужбе против
Кнежевића и његових банака, као и кривичну пријаву.

  

О оптужбама за невраћени кредит, Ђукановић је рекао да је тај зајам регуларно узет и
регуларно враћен.

  

Тврди да ништа није скривао од јавности, па ни да је од пријатеља добио "кеш
колатерал". Али, подсетио је, да није имао потребу да се било коме правда будући да
тада није био у политици, већ у бизнису, јер је, како је рекао, одувек била његова жеља
да се докаже и у том послу.

  

Негирао је и да је било ко, било када плаћао његова летовања и његове рачуне.

  

Негирао је и да је тајни партнер Душка Кнежевића, односно да с бившим саветником
нема никакво заједничко власништво нити са било којим бизнисменом у Црној Гори или,
како је казао, кугли земаљској.
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  Те Кнежевићеве оптужбе су "једна обична лаж и подметачина. Измишљотина једногочајника који покушава да затрпавањем црногорске јавности оваквим темама скренепажњу са основе теме - оставио је депоненте без штедње, оставио људе без посла,оставио државу без пореских прихода'', казао је Ђукановић.  Тврди да Кнежевић нема ниједан по њега компромитујући снимак, али не искључујемогућност да се тако нешто појави као нека монтажа.  Једно питање односило се на убиство главног уредника листа Дан Душка Јовановића, аЂукановић је казао да је убеђен да га је убио неко ко је од тога имао највећу политичкукорист.  А то су, казао је, они који су желели да баце љагу на Црну Гору и да је прикажу како непостоји толеранција према политичким неистомишљеницима.  "Мислим да је Душко Јовановић стављен у функцију остваривања неких политичкихинтереса против Црне Горе и против независности. Када је тај неко проценио да ће муЈовановић више послужити мртав него жив, онда га је ликвидирао. То свакако није билаактуелна власт, јер актуелној власти једино што је одговарало је политичка стабилност",рекао је шеф црногорске државе.  Негирао је постојање раздора у ДПС-у и у односу са премијером Душком Марковићем.  Упитан да ли су избори октобра 2016. били легитимни, Ђукановић је одговориопотврдно.  А на питање како је дошао у ову ситуацију да дозволи да га Кнежевић оптужује,Ђукановић је рекао да се такве ствари дешавају, али и да се свему што је претходилопридало више пажње него што је реално.  (Танјуг)  
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